

Serrucho Carpintero 75196426 BELLOTA Profesional 4579 26"

El Serrucho Carpintero 75196426 BELLOTA Profesional 4579 26" es ideal en carpintería para cortar diferentes tipos de madera. Tiene un corte fino y cuenta con mango de madera.

Precio: \$426.00 M.N. Precio Neto

marca: Bellota 75196426

numero-de-dinetes-por-pulgada: 9

afilado-de-los-dientes:Triscadotipo-de-dentado:Triscadomaterial-del-mango:Maderatipo-de-corte:Fino

revestimiento-de-la-hoja: Barnizado material-de-la-hoja: Acero

dimensiones: 185 x 20 x 715 mm

peso: 0.75 kg

Descripción de producto

DESCRIPCIÓN DE: Serrucho Carpintero 75196426 BELLOTA Profesional 4579 26"

El **Serrucho Carpintero 75196426 BELLOTA Profesional 4579** una herramienta esencial para cualquier proyecto de carpinteria. esta herramienta manual que se ultiliza para cortar madera y que se caracteriza por tener una hoja dentada y un mango ergonomico para sujetarla. El serrucho profesional bellota es fabricado en acero de alta calidad, empuñadura de madera barnizada y resistente al desgaste, diseño ergonómico para un agarre firme. Con hoja de acero reforzada con remaches para brindar mayor seguridad durante el trabajo y un mango de madera pulido y barnizado, diseñado para un agarrecómodo, además de un dentado triangular para diferentes tipos de corte en madera Asegúrate de contar con esta herramienta de medición en tu caja de herramientas para lograr resultados impecables en tus proyectos de carpinteria.

RESUMEN DE: Serrucho Carpintero 75196426 BELLOTA Profesional 4579 26"

- Longitud de 26 pulgadas
- Con mango de madera
- Afilado triscado
- Corte fino

Recomendaciones

Se recomienda utilizar los **Serrucho Carpintero Profesional BELLOTA 4579** con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamento. Estos guantes pueden ser utilizados para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para

Productora y Comercializadora del Campo el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.